
1. Milo a 4 ans. Il veut aller à Funzone samedi matin. Combien doit-il 
payer?

2. Finalement, ce samedi matin, sa petite soeur qui a 1 an et sa 
grande soeur qui a 9 ans viennent aussi. Son papa doit aussi les 
accompagner. Combien vont-ils payer tous ensemble?

1. Fabrice va courir sur sa 
piste de course préférée. Il 
démarre. Arrivé à ce 
panneau, quelle distance lui 
reste t-il à parcourir?

2.  Il parcourt la totalité de la 
piste 10 fois. Quelle distance 
a t-il parcourue?

3. Combien de tours doit-il 
faire pour courir 3km200m ?

PROBLÈME: FUN ZONE

PROBLÈME: LA PISTE DE COURSE



PROBLÈME: LE GOUTER DE FLORENCE

PROBLÈME: LES CRAIES

1. Florence, Darren, David et Alain se partagent un paquet de madeleines. 
Combien chacun va t-il en avoir?

2. Pour son anniversaire, Florence invite 24 personnes. Elle achète 4 paquets 
de madeleines. Combien va t-elle payer?

3. Elle veut que ses invités, et elle aussi, aient 5 madeleines chacun? Aura 
t-elle assez de madeleines avec 4 paquets? 

1. David achète 26 paquets de craies 
pour la classe. Combien aura t-il de 
craies?

2. Amélie aime ces craies et voudrait en 
avoir 140 ? Combien doit-elle 
commander de paquets?



PROBLÈME: LES BROSSES À DENTS 

1. Quel est le prix d’une brosse à dents?

2. Meriem achète des brosses à dents 
pour les 100 élèves de CE2. Combien 
doit-elle acheter de paquets?

PROBLÈME: LA HAUTEUR DU PARKING 

1. Un camion de 220 cm peut-il entrer 
dans le parking? Pourquoi ?

2. Entre le haut du parking et le sommet 
du crâne de Pénélope, il y a 45 cm. 
Combien mesure Pénélope?

3. Ma voiture mesure 1m67. Sur le toit, je 
pose une caisse qui  mesure 58 cm. 
Est-ce que je vais pouvoir entre dans 
le parking?
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